MaTtemaTuyeCKUn OUKTAHT
«MHO203HaYHbIe yucsia»

3adaHue: 3arnucamb MOJIbKO

omeemabl, 8Ce 8bI4UCIIEHUS U
npeobpasosaHus rnpoussecmu
YCMHO.




[Mpumepbl 3agaHUN:

1) Ha ckonbko 7200 6onbLue 50007

2) 3700 yBenu4nTb Ha 270.

3) 6500 yMeHbLUNTb Ha 4200.

4) Bo ckonbko pa3 72 MeHbLue 72000 ?
5) 370000 ymeHbLUK B 100 pas.




6) Hemy paBHa 1/100 ot 500007?
7) 624 yBenu4ib B 1000 pas.

8) V13 kakoro yncna Hago Bbl4ecTb 720,
4YTOObI NONMy4YnTbL 10007

9) 1/10 = 34, Yyemy paBHO BCE 4YUCIIO?

10) K kakomy umcny Hago npmnbasuTts 230,
4TOOBbI NONY4YNTb 6230 ?




11) Kakoe 4yncno Haao BblMeCTb U3 77777,4TOObI
nony4nTb 555557

12) HYemy paBeH NepuMeTp KBagpara co
CTOpPOHOM 200 CM?

13) HYemy paBHa nnowiagb KBagpara co
CTOpPOHOM 100MM?
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' 14) 3anuwm Yncno, B KOTOPOM 3 eAUHMLbI
| Knacca MUNMMOHOB U 5 COTEH KJlacca ThIcsu.
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15) 3anuLum Yyncno, B KOTOPOM 8 JECSATKOB
Kinacca TbiCa4 U 234 eAnHULBI Knacca eaunHULL.




16) 72 KM 243 M Bblpa3n B MeTpPax.

17) 350 pybnewn 20 Korneek Bbipasu B
Koneukax.
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. 18) 6 YaCOB 5 MVUHYT BbIPa3n B MUHYTaX.
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| 19) 7p. 80K. + 7p. 10K. =

|
1 20) 15p. —12p. 60K. =
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